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        Anunț: Oportunitatea incitantă de internship pentru a deveni Trainer la imos Romania!      
 
Ești pasionat de împărtășirea cunoștințelor și de ajutarea altora să învețe?  
imos Romania este încântată să anunțe o oportunitate incredibilă de internship în departamentul nostru de training, 
unde vei avea șansa de a-ți dezvolta abilitățile ca trainer și de a avea un impact semnificativ în industria mobilei. 
 

     Despre imos AG: 
 imos este o companie software de top specializată în soluții inovatoare pentru industria mobilei.  
Oferim produse software de ultimă generație: proiectarea de mobilier, generarea datelor pentru productie, desene de 
execuție, fisiere pentru utilizarea utilajelor de tip CNC.  
Alătură-te echipei noastre dinamică și contribuie la revoluționarea industriei mobilei prin tehnologie! 
 

      Detalii despre internship: 
Poziție: Intern Trainer 
Durată: 17.07.2023 până la 17.08.2023 
Locație: activitate online 
Număr de ore de lucru: 40 ore pe săptămână 
 

          Responsabilități: 
 
Colaborează cu trainerii noștri experimentați pentru dezvoltarea și livrarea programelor de training pentru produsele 
noastre software. 

o Ajută la crearea materialelor de training, inclusiv prezentări, manuale și exerciții interactive. 
o Conduce traininguri pentru clienți 
o Oferă îndrumare și suport participanților, răspunzând la întrebări și asigurând o experiență de învățare 

pozitivă. 
o Evaluează eficacitatea programelor de training și formulează recomandări pentru îmbunătățire. 

 

      Calificări: 
 

• Interes puternic în a deveni un trainer și pasiune pentru împărtășirea cunoștințelor. 

• Abilități excelente de comunicare și prezentare. 

• Înțelegere solidă a produselor software și funcționalităților acestora. 

• Abilități bune de organizare și management al timpului. 

• Capacitatea de a te adapta diferitelor stiluri de învățare și de a implica eficient participanții. 

• Cunoașterea industriei mobilei (preferabilă, dar nu obligatorie). 
 

       Beneficii: 
Dobândește experiență practică în livrarea de programe de training și dezvoltarea materialelor de instruire. 
Lucrează în strânsă colaborare cu traineri experimentați și profesioniști din industria software pentru mobilă. 
Află despre cele mai recente tendințe in industria de mobilier din Romania 
 



 

 

       Beneficii suplimentare: 

     Remunerație competitivă: Ca participant la acest internship, vei primi o plată lunară de 1500 RON, recunoscând 
astfel efortul și contribuția ta valoroasă. 

     Oportunități de angajare: Dacă te evidențiezi în timpul internshipului și demonstrezi potențial, există posibilitatea 
de a primi o ofertă de angajare permanentă în cadrul imos România sau in cadrul clienților imos din România. 

     Certificat de absolvire: La finalizarea cu succes a programului de internship, vei primi un certificat de absolvire, 
care va adăuga valoare CV-ului tău și va atesta experiența acumulată. 

     Dezvoltare personală și profesională: Vei avea oportunitatea de a-ți dezvolta abilitățile și cunoștințele în domeniul 
trainingului și de a-ți crea o bază solidă pentru o carieră de succes în industria mobilei. 

     Susținere și feedback constant: Vei beneficia de suport și feedback constant din partea echipei noastre, care te va 
ajuta să te dezvolți și să-ți atingi obiectivele de învățare. 

     Flexibilitate: Internshipul se va desfășura în mod online, oferindu-ți posibilitatea de a te implica chiar și de la 
distanță și de a-ți gestiona mai ușor programul. 
  

      Pentru a aplica la acest internship te rugăm să trimiți CV-ul tău actualizat la adresa de e-mail: 
romania@imos3d.com. 
 
Asigură-te că CV-ul tău evidențiază abilitățile, experiența relevantă și motivația ta de a te alătura imos Romania ca 
intern trainer. Echipa noastră va analiza cu atenție fiecare candidatură și va contacta candidații selectați pentru 
etapele ulterioare ale procesului de selecție. 
Aplicările sunt deschise până la data de 03.07.2023. 
 

      Așteptăm cu nerăbdare să primim CV-ul tău și să descoperim potențialul tău ca viitor intern trainer în cadrul imos 
Romania! 
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